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Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 28 de mayo de 2021,
16:32

Tiempo empleado 2 horas 29 minutos

Calificacién 6 de 10 (60%)

Comentario- Satisfactorio

Pregunta 1

Correcta
Puntua 1 sobre 1

V" Marcar pregunta

2 — 3
Sag 4 — cR
ea {wE /:1:—4-

< 1} .Entonces A es

igual a

Seleccione una:

o (-14)
v
(4; +00)
(—o0; 1)

(—o0; —1) U (45 +00)
)

La respuesta correcta es: (—1;4)

< O O]
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(4; +o0)
(—o0; 1)
(—o0; —1) U (4; +00)

La respuesta correcta es: (—1;4)

Pregunta 2

Incorrecta
Puntta 0 sobre 1

V" Marcar pregunta

Sea f(x) = —2® — 42® + az + 10,cona € R.Se
sabe que el punto (—1, U) pertenece al grafico de f.
El conjunto de negatividad de f es C_ =

Seleccione una:
(—oe;—2)U (-1;5)
(=5; —1) U (2; +00)

o (—2;-1)U(5;+00)
X

(—o0; —5) U (—1;2) -

La respuesta correcta es: (—5; —1) U (2; +o00)
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E@‘p..r

La respuesta correcta es: (—5; —1) U (2; +o0)

Pregunta 3

Correcta

Puntua 1 sobre 1

V" Marcar pregunta

+ 3. La funcién inversa de f es

Sea f(z) =
fHz) =

x
2¢ + 1

Seleccione una:
x—3
-2z +1
2z +1
iz+3
fz+3
2z +1
z—3

— e L7
v

. z— 3
T2+ 7T

La respuesta correcta es
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z— 3
—2x + 7

La respuesta correcta es:

Pregunta 4

Correcta
Puntua 1 sobre 1

V" Marcar pregunta

ar + 3
Sea f(z) = — .Si las ecuaciones de las
2¢ + b
asintotas de f sonxz = —9 e y = 3, entonces los

valores de a y de b son

Seleccione una:

a=10yb= —6
a=10yb=26
e a=6yb=10
v

a=—-6yb=—10 -

La respuesta correctaes:a = 6yb = 10
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La respuesta correctaes:a = 6y b = 10

Pregunta 5

Incorrecta
Puntia O sobre 1

V' Marcar pregunta

Los puntos de interseccion de los graficos de las
funciones f(z) = 2 — 4z + 4 y g(x) = z son:

Seleccione una:

e solo(2,2)
X

(1&0) y (4= 0)
sélo (2,0)
(11 1) y (4, 4)

La respuesta correcta es: (1,1) y (4,4)
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B ° 2 » Bea

(1? 1) Y (4= 4)

La respuesta correcta es: (1,1) y (4,4)

Pregunta 6

Correcta
Puntua 1 sobre 1

‘7 Marcar pregunta

Sean f(z) = Hg(:r: + 6)(z + 3) . La pendiente de

la recta que pasa por el vértice del grafico de f y por
el punto (0, 0) es igual a

Seleccione una:

O = =] ©

4

La respuesta correcta es: — 9
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4

La respuesta correcta es: — 9

Pregunta 7

Correcta
Puntua 1 sobre 1

V" Marcar pregunta

Sean f(z) =In(z — 1) yg(z) = 8 — %:r: Si

h = f o g, entonces el conjunto de negatividad de h
esC_ =

Seleccione una:
(e + 1 ko)
(14; +00)

o (12;14)
v

(12; +00)

La respuesta correcta es: (12; 14)
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La respuesta correcta es: (12; 14)

Pregunta B

Caorrecta
Puntua 1 sobre 1

V' Marcar pregunta

Los valores de a € [R para los cuales los puntos

P = (7,a) yQ = (2,5) estan a distancia 1/26

s0n:

Seleccione una:

e 4y6
v

—4y—6
—4vy6

4y —6 -

La respuesta correcta es: 4y 6
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—4y—6
—4vy6
4y—6

La respuesta correcta es: 4 y 6

Pregunta 9

Incorrecta
Punttia 0 sobre 1

V" Marcar prequnta

Las ecuaciones de todas las asintotas de
422

Seleccione una:
=2 —6y—4
=2 x=—bw=0y=10
r=—dr=662=0y=41
o z=-2;2z=06;y=0

’ [=]

La respuesta correctaes:z = —2;z = 6:y =4
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La respuesta correctaes:z = —2; 2 = 6;y =4

Pregunta 10

Incorrecta
Puntta 0 sobre 1

V" Marcar pregunta

El conjunto de los ceros de la funcion

1
f(z) = sen (3:13’ = Zﬂ') + 1 que pertenecen al

intervalo [~ﬂ'; 7r] es igual a

Seleccione una:

_§ﬂ".—i7r'l7r
17 12" 12



